2.1

KoHTpoabHi 3anuTanHs i 3aBaaHHs 10 JadopaTopHoi podoru 2.1

1.3a k010 POpPMYIIOI0 BU3HAYAETHCS TETUIOTA POZUNHCHHS?

2.Busznaure teruioBuii epekt peakiii: Al,O3(k)+3S03(r)=Aly(SO,)3 (k).
3.ChopmynroiTe TpH BaXKJIMBUX HACIAKY 13 3aKoHY ['ecca.

4. Hanumiite popmyiny,3a KO BU3HAYAIOTH TEIUIOTY TipaTaiii.

5.3a siko10 POPMYIIOI0 PO3PAXOBYETHCS TEIUIOTA, IO BUILISETHCS P PEaKIIil
HeHTpai3aii mij 4ac J0Ciily y KaTopuMeTpi?

6.Ha ckinpku cTaziif MO>KHA PO3JIITIUTH MPOIIEC PO3ZUMHEHHS Y BO/1 HATPIIO
cyabdary?OxapakTepu3yiTe iX,Ta HaUIIITh PIBHAHHS PEAKLIIi.

7.YHomy nopiBHIOE CyMapHU# TerioBuil eekT mporecy (AH; + AHy) 3rigHo 3
3akoHOM ['ecca?

8.3a sikor0 PopMyII0I0 PO3PaXOBYETHCS TEIIOTA HEUTpai3allli CUIbHOT OCHOBU
CHJIBHOIO KHCJIOTOIO Ha OJIHY TPaM-MOJIEKYITy?

9.00uucnith TemnoBuit edext peakilii: Fe,03(k) + 2Al(k) = Al,O3(k) + 2Fe(k).



